Svadobný dar palatína Turzu
Vyhlasovateľ – Žilinský samosprávny kraj
Organizačný garant – Považské múzeum v Žiline

Partneri – Svadobný dom štúdia Škerák
1. Základná charakteristika súťaže 
V súvislosti s platnými právnymi predpismi  – Zákon NR SR č. 49/2002 Z.z. o ochrane pamiatkového fondu § 27,28,29,30, Zákon č. 206/2009 Z.z. o múzeách a o galériách  a o ochrane predmetov kultúrnej hodnoty a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov a súčasne platná Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku z Finančného mechanizmu EHP, Nórskeho finančného mechanizmu a zo štátneho rozpočtu SR s referenčným číslom ÚFM:SK0034, záväzné stanovisko ŽSK Odboru kultúry č. 8011/2009/OK-002 zo dňa 04.12.2009, interná smernicou č. 1/2010 Považského múzea v Žiline o Podmienkach využívania priestorov Sobášneho paláca v Bytči právnickými a fyzickými osobami na podujatia a výsledok prieskumu o záujme verejnosti využitia Sobášneho paláca v Bytči– bola určená frekvencia typu podujatia – svadobná hostina 2x ročne. Z tohto dôvodu je vyhlásený prvý ročník súťaže pod názvom „Svadobný dar palatína Turzu“ určenej všetkým záujemcom o realizáciu svadobnej hostiny v priestoroch Sobášneho paláca v Bytči v roku 2011.
2 Vyhlásenie súťaže
Súťaž sa vyhlasuje dňa 7. mája 2010 a je zverejnená na www.pmza.sk.

3 Kritéria účasti
Základnou podmienkou súťaže je účasť oboch snúbencov pri jej plnení. Snúbenci po zakúpení mapy s názvom „Poklady múzeí Žilinského kraja“ (mapa je dostupná v pokladniach všetkých expozícii múzeí v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja ) a po návšteve expozícii vyšpecifikovaných v bode 3.1  budú zaradení do losovania o realizáciu svadobnej hostiny v Sobášnom paláci v Bytči v roku 2011. 
3.1 
Za návštevu expozícii sa považuje návšteva expozícii v správe Považského múzea v Žiline (Hrad Strečno, Objekty ľudovej architektúry v Čičmanoch, Expozícia Jánošík a Terchová v Terchovej, Budatínsky hrad) a návšteva aspoň jednej expozície v každom ďalšom múzeu v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja (Oravské múzeum, Liptovské múzeum, Kysucké múzeum). 
Po zakúpení vstupeniek oboch snúbencov podľa platných cenníkov v jednotlivých expozíciách, pokladník označí mapu „Poklady múzeí Žilinského kraja“ príslušnou pečiatkou 2x  (1pečiatka/osoba) na zadnú stranu mapy – časť kontaktné informácie o expozíciách.
4. Uzávierka súťaže
Súťažiaci pri splnení vyššie uvedených pravidiel t.z. kúpou mapy „Poklady múzeí Žilinského kraja“, získaním ôsmych pečiatok z expozícii Považského múzea v Žiline a šiestich pečiatok z  expozícií ďalších troch múzeí v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja (Oravské múzeum, Liptovské múzeum, Kysucké múzeum) zašlú  mapu spolu so žiadosťou o využitie priestorov Sobášneho paláca v Bytči  písomne (doporučene), alebo fyzicky na adresu Považské múzeum v Žiline, Topoľová 1, 010 03 Žilina najneskôr do 18. decembra 2010. Tlačivo žiadosti je prístupné na stránke www.pmza.sk alebo na sekretariáte riaditeľa Považského múzea v Žiline.
Súťažná mapa musí byť označená identifikačnými údajmi súťažiacich (mená a priezviská, adresy, mailové a telefonické kontakty každého snúbenca) na prednej strane mapy.  
Vyhodnotenie súťaže: 

Vyhodnotenie súťaže sa uskutoční v januári 2011 na svadobnom veľtrhu v Bratislave spôsobom žrebovania máp, ktoré splnili kritéria súťaže, a to vylosovaním dvoch snúbeneckých párov. Ostatným účastníkom súťaže bude mapa a vyrozumenie žrebovania poštou doručené naspäť. 
Odmena pre výhercov:
Odmenou pre výhercov súťaže bude:

· Poskytnutie priestorov Sobášneho paláca v Bytči bezplatne  (kaplnka, šatňa, prípravovňa jedál, svadobná sála a apartmánu bez nocľahu v intenciách internej smernice Považského múzea v Žiline č. 1/2010 o Podmienkach využívania priestorov Sobášneho paláca v Bytči právnickými a fyzickými osobami
· Privítanie účastníkov svadobnej hostiny s ceremóniou 
· Slávnostný prípitok od palatína Juraja Turzu 
· A ďalšie exkluzívne svadobné bonusy
